

■“江宁夫妻双亡案”后续

杀妻男子患有抑郁症

他电死了妻子 随后触电自尽



快报昨日报道

12月19日早上，江宁区太平花苑一居民楼内，一对夫妻被

发现死在家中，整个家只剩下一个11岁大的孩子（详见12月20日《现代快报》B1版）。昨天，江宁警方通报，这对意外死亡的夫妻死因查明，两人因长期吵架，感情不和，患有抑郁症的丈夫张某先用自制的电击装置将妻子杜某电死，随后自己触电自尽。

经调查，警方明确，男性死者张某43岁，曾当过电工，患有抑郁症，女性死者杜某40岁，两人都来自广东佛山。

张某和杜某关系一直不好，经常吵架。12月18日晚上，夫妻俩吵得很凶，楼上的邻居都听到了，同时他们还听到了孩子的哭

声。案发当天凌晨，张某的儿子被父母的争吵声惊醒，当他跑进父母房间时，看到父亲坐在床上。看到儿子，张某说：“我把妈妈杀了，你去睡觉吧……”

11岁的孩子吓坏了，回到自己房间一直哭，直到迷迷糊糊睡去。第二天早晨，孩子起床上学，到父母房间一看，两个人躺在床上一动不动，已经死亡。经法医勘查，他们的死亡是电击所致。

目前，张某和杜某双方的父母都已赶到南京，他们的孩子暂时由张某的弟弟领走。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣



募捐现场 现代快报见习记者 马晶晶 摄

10对双胞胎地铁站募捐帮助江西白血病双胞胎

小偷做义工 可以免予起诉？

南京这个做法是为了给未成年犯罪人员一次机会



触犯法律，就要受到惩罚。但是，对于未成年犯罪人员，如果只是简单地将他们送入牢房，可能对将来的成长会不利。为此，南京检方针对未成年犯罪人员，创新了一种做法：参加社会公益活动，就有可能不被起诉。

去年底，玄武区检察院受理了一名不满18周岁的在校学生涉嫌盗窃罪案件。这个男孩拿走

了同学的电脑，卖了3000多元。被抓后，家长赔偿了失主的损失，得到了同学的谅解。

“这个学生平时的表现很不错。”检察官去学校了解情况，校方希望给孩子一个机会，“他已经认错，希望能让他完成学业。”

玄武区检察院考虑后，发出了一份“社会服务令”，要求他在3个月内定期到东大影壁社区从事公益活动。星期五，到社区公益网吧，向中老年人提供上网指导；节假日，替社区孤寡老人打扫卫生、做饭、陪老人聊天；每月

到街道敬老院义务劳动一次。

“社会服务令”到期后，检方得到的反馈是，男孩不仅按规定进行社会服务，在校表现也比以往更好，因此作出了不起诉决定。“这些孩子身理、心理的发育都还不太健全，简单地把他们送进牢房，对将来的成长会很不利。”南京市检察院相关负责人说，目前，南京市、区两级检察机关在办理涉及未成年人犯罪案件时，创新了多种工作方法来帮教这些孩子。

现代快报记者 田雪亭

昨天傍晚6点左右，新街口地铁站出现了10对双胞胎，最大的30多岁，最小的只有5岁。他们抱着募捐箱来回行走，见到有热心人，就上前讲起江西双胞胎兄弟的故事，不少路人慷慨解囊。

熊明、熊亮两兄弟是这次募捐活动的发起者。哥哥熊明告诉现代快报记者，江西乐平市乐港乡塔瑞朱家村的大宝、小宝今年3岁，是对双胞胎兄弟。小宝去年患上白血病，原本希望哥哥大宝用骨髓救弟弟，

不想大宝却有先天性心脏病和先天性无脾，更不幸的是，大宝在检查过程中也发现患有白血病。听说两兄弟来到了苏州儿童医院治疗，他们哥俩前两天特意赶到苏州探望，捐助2222元，回来后便发动南京双胞胎俱乐部的伙伴们一起来帮忙募捐。

熊明说，截至昨晚7点，双胞胎们以及路人共捐助了3000多元，将寄给江西双胞胎兄弟的父母。

现代快报记者 赵丹丹

男科疑难病、生殖微创手术征集中……

还有多少“二手”男科患者陷迷惘

—28岁的小徐随意手术，让他白挨一刀，雨花男科专业治疗帮他走出阴影

近日，笔者从南京雨花男科医院“男科重点诊疗技术大盘点·男性健康援助活动”推广工程了解到，在男科专家接诊的众多患者中，有很大一部分患者由于治疗不及时、不规范而导致疾病反复难愈。这些“二手”患者没有在疾病初期及时到正规的专科医院做科学检查，而盲目治疗，乱服药物，轻信“偏方”，这些缺乏科学、没有标准的处置方式导致疾病的情况越来越严重，最后患者不得不到正规的专科医院寻求专家的帮助。

南京雨花男科医院男科专家强调，切不可病急乱投医，草草了事。这样既是盲目无知，更是对自己的不负责任。选择专业权威医院做好检测，才能查的准，治得好！

想要治愈早泄，他却白挨一刀

小徐年纪不大，却是早泄的“二手”患者，原本一次手术就能解决的早泄问题，又要多挨一刀，用小徐的话说，全世界的倒霉事都让自己遇到了。

经了解，这位“倒霉”的早泄患者小徐来自白下区，今年28岁的他已经有着两年的早泄病史。小徐说，自己每次不足两分钟的表现使得夫妻关系越来越紧张，在妻子的劝说下曾到一家医院就诊，被告知为原发性早泄，需要手术治疗。经过慎重考虑，3个月前小徐在这家医院接受了背神经阻断手术。本以为幸福生活可以从此开始，不料几个月过去了，早泄情况却没有丝毫改善，每次夫妻生活仍然是一泄如注。命根子上白白挨了一刀毫无效果，这令他又气又恼。

据南京雨花男科医院朱永萍院长介绍，在没有先进技术设备作为辅助的情况下，仅凭医生的经验要精准阻断多余敏感神经是不太可能的。俗话说“巧妇难为无米之炊”，再好的医生，没有先进的技术设备，对疾病也将束手无策。



男人“不行”，精细化检测应“先行一步”

南京雨花男科医院男科专家告诉我们，早泄手术看似原理简单，实施起来却有很高的要求。其中最重要的一环在于手术检测，检测不准确，就会造成手术实施发生偏差失误，不仅无法治愈早泄，还会加剧损伤生理功能。检测的精确性在很大程度上决定各类早泄手术的高下之分。因此，选择早泄手术，首要的是选有精确检测配套的手术。

目前，南京雨花男科医院是江苏省最先独家引进“性阈值检测技术”的医院，此技术不仅能够清晰地检测出敏感神经的数量及分布和深度，还能准确连续显示阈值方面的变化过程。为医生实施早泄手术提供了充分的数据，让医生走出了“雾里看花”的尴尬，保证了对症治疗，提高了治愈率。

雨花男科性障专家细查看小徐带来的病历和化验单，并为他作了进一步检查。在性阈值检测系统的检测下发现，小徐的敏感神经分布过

多，虽部分已被阻断，但仍有多根敏感神经，因此，根本达不到治疗效果。

技术推荐：

“可逆性阴茎背神经阻滞术”，治疗早泄首选技术

当得知目前唯一的补救方法就是必须准确找到多余的敏感神经，再次手术将其有效阻滞时，小徐要求尽快为他安排手术。经周密术前准备，当天性障专家亲自主刀，采用可逆性阴茎背神经阻滞术，仅十多分钟便顺利结束。

经南京雨花男科专家介绍：针对原发生早泄患者，传统都使用“阴茎背侧神经阻断术”来进行治疗，而在男科医疗界，这种手术是比较有争议的。因为通过几十年的临床患者跟踪，发现随着时间的推移，性经验的增多，年龄段的增长和性功能自然衰退，性敏感神经敏感度逐年降低，而阻断的性神经又不可逆转，因此有比较多的患者到了中老年以后，多数患者性功能出现了明显的下降。

“现在国际男科界已经在采用‘可逆性阴茎背神经阻滞术’来代替传统的‘神经阻断术’了。”南京雨花男科的专家介绍，其原理是在手术显微镜下用特殊的阻断线绑扎多余的性敏感神经，5-10年后该线会自行吸收，被阻断的神经重新接通，而不是像传统手术一样，将多余的神经剪断，不再具备恢复的可能。当性敏感度降低的时候，被阻滞的性神经就会再一次的重新接通，从而弥补因年龄导致的性敏感度降低部分。

据了解，“可逆性阴茎背神经阻滞术”在南京雨花男科医院实施后，其效果显著，不少早泄患者经此手术后，找回了自我，拥有了持久动力。现在，每天拨打健康热线52225999咨询、预约和慕名前往雨花男科就诊的患者络绎不绝，笔者还在雨花男科看到了众多候诊患者。“多年的早泄一直困扰着我，听说可逆性阴茎背神经阻滞术治疗早泄很不错，期盼能在雨花男科收获健康和幸福！”候诊患者小徐这么说道。

相关链接：活动援助信息

活动截止日期：2013年元月31日

6大男科疾病治疗 享受“年终特别援助”

更多优惠详情登录官方网站：www.025nkyy.com

可逆性阴茎背神经阻滞术

援助500元

多维太空舱前列腺治疗系统

援助300元

穴位注射疗法

援助30%费用

性阈值检测技术

免费

咨询热线：52225999 QQ:44336568

南京雨花东路19号，雨花台烈士陵园北门往东100米